

1.º/85

Con Vista a que en manifestación N.º en la comu-
nicación de los del comiente, se acordado prevenido
como lo hego por medio de la presente que suspen-
da todo procedimiento en los expedientes de apremio
a Diego Sanchez Jimenez, Miguel Sanchez y Luque,
Juan Rosado Pico, Jose Torres Ortega y Pedro Jarama
en el punto, intimando se resuelva lo que proceda por
la orden de contribuciones y Rentas de la Prov.
según los cuenta de este asunto.

Dios. D.ª Marbella 4 Marzo 1883

Remed.º de contrib. en esta Ciudad

Viendo esta Alcaldia que por un Jefe de
establecimiento no se da conocimiento de los
individuos que ingresan en la Carcel pública p.
cumplir condena u.ª puesta por el mismo,
esto hacer presente a V.ª la necesidad de
que asi se verifique para los efectos q.
estan prevenidos.

Dios. D.ª Marbella 4 Mayo 1883

Pres. Municipal de esta Ciudad

Excmo. Sr.

Ha habiendo manifestado ante mi autoridad Juan
de Flores Martin de esta vecindad, casado, labrador y de
54 años, habitante en la Colonia de San Pedro Alcántara
de este término, habérsele extraviado con un sombrero en
el camino de Málaga a esta Ciudad, la cédula personal n.º
482, que le fue expedida por esta Alcaldia en 14 de Octubre del 87.
Tengo el honor de ponerlo en conocimiento de V.ª
según está prevenido.

Dios. D.ª Marbella 3 de Marzo del 88.
Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Prov. de Málaga

Agosto 1877

Orden público

Nº 188
Contribuciones por el Juzgado Municipal de esta Ciudad, y que se
fue al expediente de apremios instruido por el comisionado
revisor, el Sr. Joaquin Jarcia, contra los herederos de D. Amador Belm, sobre cobro de contribuciones
repartidas y no satisfechas en la que se me comunicó
por dicha autoridad la falsedad de una diligencia
cual que resulta de dicho expediente, he acordado por
decreto de esta fecha, relevar del cargo de comisionado
dijo executor que venia desempeñando el Sr. Jarcia
con el fin de que no sufran retraso los procedimientos
que aquel venia siguiendo como tal comisionado
y en atención a que V. aparece tambien ejecutando
el mismo cargo de comisionado executor, lo pongo
en su conocimiento a los efectos oportunos.
Quedo en lo tiene a bien proponer a esta Alcaldia
persona en quien recaiga aquel encargo
contenidos en el artº 7º de la Ley de
esta vigente.

Dios D. Marbella 5 de Mayo 1883

Recomiendo contribuciones en esta Ciudad.

Nº 189
Industrial Si los oficios de V.S. fecha 30 de Noviembre y 30 de Diciembre
pudiera, ni la instancia a que ellos se refieren, segun el
del actual que acabo de recibir, presentada en esa
de su digno cargo por el Excmo de verdaderos ^{de tejido} al
en queja de agravio p.º haberse excluido de la ma
industrial D. Gerónimo Romero Tornos, han
mi poder; pues de ser asi, hubiera evacuado el informe
prevenido por V.S., sin dilacion alguna, como cuido
con todas sus disposiciones, sin que me sea facil efectuar
este asunto, interin no tenga a la vista las quejas producidos
a las cuales debe contraerme un informe.

Adm. de Contribuciones y Rentas de esta Provincia
Dios D. Marbella 5 de Mayo de 1883.

Nº 19º
Judicial

En expediente ejecutivo por acuerdo de contribuciones, seguido contra los herederos del vecino Belon, y ha computado por el Juzgado Municipal, ser gratuito lo que en aquel se consigna por el comisionado, respecto a la parte pagada al Sr. Juez Municipal a que se entregase una partida de aceite afleta a dicho acuerdo, presentada p. en orden, habiendo sido auto p. la comisión de aprecio, y como al vezas esto lo Juez, lo q. este alvea en la diligencia de q. de trata, no se ha producido una perturbación en el procedimiento, sino que puede haberse cometido un hecho penal, se consi. den esta Alcalde en el deber de ponerlo en conocimiento de la autoridad de V. S., acompañando copia certificada del expediente, a los efectos q. en su futuro correspondan

Dios & Marbella 5 Mayo 1883

A Juez de Instrucción del partido

Excmo. Sr.

En el día de ayer se ha encontrado en el Ejido de esta Ciudad, un fimiento de las sotas que al mercado mediano se anotan; y como de las diligencias practicadas, no resulta que perteneciera a ninguno de estos vecinos; lo pongo en el superior conocimiento de V. S., a los efectos oportunos.

Dios & Marbella 6 de Mayo 1883.

Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta Provincia

Para proceder a la formación del presupuesto de gastos de la cárcel de este Partido judicial del año económico de 1883 a 84, por acuerdo de este Ayuntamiento en sesión de ayer, ten-

go el honor de invitar al de su digna presidencia, para que el día 11 del corriente, concurra a este Salon Capital a las doce de la mañana, el representante que la corporacion elija, provisto de documento que acredite nombramiento, para acordar en union con los demas los pueblos del partido, lo que sea conveniente al individuo jeto.

23 de Mayo del 84

Diós V^a Marbella 6 de Mayo 1883.
 (Sr. Alcalde Constitucional de Mijas

- 193 otro igual para el Alcalde de Juncigueta
- " 194 otro id id de Benalmadena
- " 195 otro id id de Benalmádena
- " 196 otro id id de Gitan
- " 197 otro id id de Gitan

198 Que Remitido al Sr. Alcalde de Mijas a
 recibiendo papulotas de apremio a 1er grado
 p^{er} de D. Don Benito Salinas, Gabriel
 Garcia y Garcia y D. Delfino Guineiro Martin
 199 otro id mismo otro apremio de 3er grado del
 mismo D. Delfino Guineiro Martin
 fecha 3 Mayo 1883

200 Otro p^{er} el Alcalde de Setena apremio de 1er
 de p^{er} tentional contra D. Delfino Dalmazo
 3 Mayo

201 Otro p^{er} el de Juncigueta al 2o id contra
 D. Don Lopez Garrido.
 3 Mayo

202 Otro p^{er} el de Gitan al 2o id contra Casimiro
 Medalla y Juan y Pedro Diaz Gil

Sr. D^o Enrique Berrobianco
 Marbella 6 de Mayo 1883.

Muy Sr. mio: contesto su telegrama de hoy que
 acabo de recibir, manifestandole puede girar desde luego
 a mi cargo las setenta pesetas que indica, y ponerme
 acuerdo con el Sr. Letrado Garcia Requena para lo

converga en el procedimiento de prueba que indica.
El giro le será a V. admitido por el tor. D^{no}
Antonio Laper Dorringuer a quien puede ver de mi
parte.

Mis atenciones al tor. Requena y queda, aten-
tamente de V. S. S.

L. b. s. m.

Excmo tor.

Excmo. 203
Orden pública
Habiendo manifestado ante mi autoridad José
Montero Blanco, de esta vecindad, soltero, Carpintero
y de 23 años de edad, habitante en la Calle del Pilar de
los Herreros, habérsele extraviado en el Carruaje de Este-
pona a esta Ciudad, la cédula personal n.º 986, que le
fue expedida por esta Alcaldía en 17 de Enero del año
anterior.

Quiso el honor de ponerlo en conocimiento
de V. C. según está prevenido.

Dios P^a Marbella 6 de Marzo del 883.
Excmo tor. Gobernador Civil de esta Provincia

Excmo. 204

Orden pública

Practicadas por los dependientes de mi
autoridad en todas diligencias e' viages
cuando han sido precisas ~~propuestas~~ ^{propuestas}
~~de~~ ^{el} ~~costo~~ ^{costo} el pago de caballerías car-
gados de tabaco por el corte de utro-
Hacienda, no ha podido encontrarse persona alguna
en las inmediaciones que ^{se} ~~haya visto~~ ^{haya visto} ~~ni~~ ⁿⁱ
menor ~~se~~ ^{haya} ~~notado~~ ^{notado} ~~vastos~~ ^{vastos} p. lo ~~camino~~ ^{camino} ~~ocasional~~ ^{ocasional} en
~~el~~ ^{que} ~~se~~ ^{se} ~~ponga~~ ^{ponga} en conocimiento del p. por
contatando a un atento oficio al 1.º del act.º

Dios P^a Marbella 5 de Mayo 1883

El Jefe de Caballerías en batallón del punto
de esta Ciudad.

Simul. 205
Admon Local

Excmo. l.º.

El atento oficio de V.º. fecha 14 del anterior que hoy he recibido, me enteró de que en aquel día se encargó V.º. de la Dirección G.º. de Administración local de este Ministerio y felicitaosme de q.º. haya recaído tan importante cargo en persona tan competente, tengo el honor de expresar a V.º. el profundo respeto que me complazco en dirigir a su elevada autoridad, y la particular a la persona con que saluda a su Ilustrada y distinguida persona.

Dios N.º. Marbella 11 de Marzo de 1883.

Excmo. l.º. Director G.º. de Administración Local
Madrid

Orden público
Simul. 206

Los tres Alcaldes de los pueblos del tránsito, dentro de la Ciudad de Málaga, se servirán admitir en las cárceles de sus respectivas localidades, al detenido por orden de la autoridad competente Miguel Reyes Ortega, que con el adjunto pliego cerrado, y conducido por la Guardia Civil, para la disposición del Excmo. l.º. Gobernador Civil de esta Provincia, a cuya superior autoridad remite el Jefe del Puerto de esta Ciudad.

Marbella 7 de Marzo de 1883.

Orden público
Simul. 207

Los tres Alcaldes de los pueblos del tránsito, dentro de la Ciudad de Málaga, se servirán admitir en las cárceles de sus respectivas localidades, al detenido Miguel Muñoz Castillo, que con el adjunto pliego cerrado, y conducido por la Guardia Civil, para la disposición del Excmo. l.º. Gobernador Civil de esta Provincia, a cuya superior autoridad remite el Jefe del Puerto de la Colonia del Trujillo.

Marbella 7 de Marzo 1883.

CP. 208.
judicial

Cuando llegó a esta Alcaidía se comunicó a V.º. p.º. del comiente y había firmado orden para la Cárcel al penado Diego Moyano y con el fin de llevar p.º. parte de una autoridad y los requisitos q.º. la ley ordena en estos casos, remite

a V. se digna remitir a' la mayor brevedad p[er]
sea posible el testimonio de la condena impuesta
al referido abogado ester, disponiendo a su vez
que en lo sucesivo se remita testimonio de todas
las sentencias ejecutoriadas en la q[ue] resulte haberse
impuesto condena q[ue] haya de sufrir el delinquen-
te en la carcel publica

Dn D. Manuel 7 Mayo 1883

Don Manuel de esta Ciudad

209 Siempre que ponga V. en esta Carcel publica a
algun detenido para que sea conducido por tránsitos de la
Guia Civil a' disposicion del Excmo. Sr. Gobernador de la
Provincia, como lo verificó en el dia de ayer, con pliego ce-
rrado, se hace indispensable de conocimiento a' mi auto-
ridad, para que le conste, y pueda disponer de la estienda
su correspondiente carta guia, a' fin de que sea admitido
y reconocido en las Carceles del tránsito.

Dios Vn. Marbella 8 de Mayo 1883.

Sr. Jefe del Puerto de la Guia Civil de la Colonia del
Angel

Excmo. Sr.

En 18 de Febrero proximo pasado n.º 122 dije a' esa
corporacion superior lo que sigue.

(El Director de la Colonia de San Pedro Alcántara,
me dice en oficio fecha de ayer, que acabo de recibir lo si-
guiente = En el atento oficio que V. se sirve remitirme
n.º 103, fecha 8 del corriente y al que no he querido contestar
antes, Vn.º)

Y como hoy he recibido otra comunicacion
de V. fecha 3 del actual, reclamando de nuevo este servi-
cio lo reproduco para que obre sus efectos en esa Superio-
ridad.

Dios Vn. Marbella 8 de Mayo del 83.

Excmo. Sr. Vice-presidente de la Comision Provincial de
Málaga

Nº 211

Orden público

El Sr. D. Adelfonso Morilla, Jefe de esta vecindad acaba de manifestarme que por la quita-Civil ha sido con-
cido ayer a una villa en calidad de detenido, su sirviente, Antonio
Oviedo Lopez, de 30 años de edad, casado y tambien de esta
vecindad; conduciendo una Caballeria y 320 \$ para ga-
de la labor, que dicho Sr. sostiene en termino de Caracab-
y como el expresado Oviedo es persona de buena conducta
que carece de cédula personal, que es segun parece la
ta de la detencion, no ha podido proveer de ella por
no haberla remitido la Comandancia de la provincia en el
presente año economico; lo pongo en conocimiento
V.S. por si la detencion no tuviere otro origen de-
rogandole si digno persona sea puesto en libertad;
Dios D. = Marbella 9 de Marzo de 1883

Sr. Alcalde Constitucional de Coim

Nº 212

El Soldado Recluta disponible que fue del Batallon
del digno mando de V.S. Eduardo Cuevas Perez, se en-
tra en esta Ciudad.

Lo que tengo el gusto de participar a V.S. segun
lo interesa en su atenta comunicacion de 6 del actual.

Dios D. = Marbella 10 de Marzo 1883.

Sr. Cor. Cent. Cor. 1º Jefe del Bon. Depósito de
Banda

Nº 213

Licencia absoluta

Libreta --- 1

Libranza de al-

canones de 28 pta

y dos sellos ---

Tengo el gusto de remitir a V.S. la adjunta
ilimitada del Soldado que fue del Regimiento del dig-
de V.S. Antonio Mayor Garcia, al cual le he entreg-
documentos expresados al margen, que con tal obj-
vio remitirme con su atenta comunicacion de 6
que dejo contestada.

Dios D. = Marbella 10 de Marzo del 1883.

Sr. Coronel del Regt. Caballeria de Reserva nº 13.

Granada

Nº 214

Excmo. Sr.

Segun lo interesa V.E. en su atenta comunicacion de 27 de Febrero ppdo, es adjunta la relacion nominal de los individuos a quienes por sorteo les ha correspondido servir en los Ejercitos de Ultramar pertenecientes al Recnyclero del corriente año, los cuales se han presentado a mi autoridad con sus respectivas licencias ilimitadas, y permaneciendo en el término municipal de esta Ciudad, quedando obligado por mi parte en dar el mas exacto cumplimiento a lo que previene el último extremo del artº 247 del Reglamento que V.E. cita en dicha comunicacion.

Dios P.^a Marbella 10 de Marzo 1883.

Excmo. Sr. Gral. Gobernador M.^o de la Plaza y Provincia de Málaga

Nº 215

Excmo. Sr.

El Soldado del Regimiento Ynglaterra de batallón de primera Jose Reyes Martin, que se encontraba enfermo en esta Ciudad, ha salido en el día de ayer para ingresar en el Hospital Militar de esa Plaza, en debido cumplimiento a lo prevenido por V.E. en su respetable comunicacion de 3 del actual.

Dios P.^a Marbella 10 de Marzo 1883.

Excmo. Sr. Gral. Gobernador M.^o de la Plaza y Provincia de Málaga

Nº 216.

Con el informe correspondiente adjunto dando fe a V.E. el expediente que se me vio remitido me con oficio de 7 del actual sobre reclamacion interpuesta por D. Estorval Luna. Brander y otros sobre la baja de los matriculados en la escuela de industrial y comercio de la ciudad de Málaga, acordada por esa Autoridad.

Dios P.^a Marbella 11 de Marzo 1883

Adm.^o de la Plaza y Provincia de Málaga

Quintas

Núm. 216

Testimonio literal separado
de las actas de revision de Ayuntamiento y Concejal del mismo D^{no} Juan de
los Rempleros de 1880, 81 y 82.
De veinte y una Cartas con
igual número de felicitaciones
cuadruplicadas de los moros de la Ley, de los excluidos temporalmente por
declarados Soldados, excluidos tiles y de los cortos de talla, procedentes de los Rempleros
temporalmente y cortos de talla.
De certificacion triplicada en la
q^{ta} consta la fecha de la sa-
lida de los moros, fecha de su
nacimiento, talla y nombres
de los reclamantes.
De tres certificados q^{ta} acreditan
reclamaciones interpuestas,
solo en el año de 1880.
De igual n^o de certificados en los
q^{ta} consta el tanto por ciento provincial.
a que ha salido gravada la
contribucion territorial en
el corriente año económico.

En la mañana de este día sale para la Ca-

pital el Comisionado nombrado por este Ilustre
Ayuntamiento y Concejal del mismo D^{no} Juan de
arte Navarro, acompañado de los moros declarados
Soldados en la revision prevenida por el art.
de la Ley, de los excluidos temporalmente por
declarados Soldados, excluidos tiles y de los cortos de talla, procedentes de los Rempleros
temporalmente y cortos de talla, de 1880, 1881 y 1882, el cual va provisto de los
mentos expresados al margen, de conformidad con
prevenciones hechas por el Excmo. Sr. Gobernador
vil, en su Circular de 19 de Febrero próximo
ha de verificar la entrega de dichos moros
señalado al efecto por la referida
autoridad, de acuerdo con la Exma. Com.
provincial.

Dios que a' V. O. m. l. a. S. Marbella 10 de
Marzo de 1883.

Exma. Comision Provincial de Málaga

Quintas

Núm. 217

En el día de hoy sale para la Capital
comisionado por este Ilustre Ayuntamiento
cejal del mismo D^{no} Juan de arte Navarro para
cer la entrega en Caja de los moros declarados
dados, a' virtud de la revision de los que
prendidos en los Rempleros de los años de
1882.

En su consecuencia ruego a' los Srs.
y demas autoridades del tránsito, le faciliten
auxilio y proteccion que dicho Sr. Comisionado pueda
cesitar para el buen cumplimiento de su com.

Dios V. O. m. l. a. S. Marbella 10 de Marzo de 1883.

Srs. Alcaldes y demas Autoridades del tránsito Marbella
Málaga

Yo el infrascrito Secretario del Ilustre Ayuntamiento Constitucional de esta Ciudad. =

Certifico: Que en el día de la fecha, sale de esta Ciudad para la Capital de Málaga, el Comisionado nombrado por dicha Corporación Concejal de la misma D^ñ Juan Duarte Navaro, acompañado de los moros declarados soldados, de los inútiles temporalmente y de los cortos de talla en la revisión que previene el artículo 114 de la Ley, procedentes de los Reemplazos de 1880, 1881 y 1882 para su entrega en caja, cuyos individuos con expresión del número que les cupo en suerte, y año a que corresponden, son los que a continuación se determinan. =

N^o que les cupo
en suerte

Reemplazo de 1880

- | | |
|----|----------------------------|
| 1 | Miguel Madueño Guerrero |
| 4 | Antonio Lomera Carbajal |
| 5 | Joaquín Morilla Canyos |
| 10 | Juan Gallardo Verdejo |
| 13 | Miguel Anón Fernández |
| 15 | José Navamete Martín |
| 16 | Miguel Rueda Camacho |
| 20 | Comte Mayor Andreu |
| 24 | Francisco Carrasco Parques |
| 26 | Juan Pacheco Mender |
| 31 | José Figueroa Ruiz |
| 48 | Antonio Amores Rodríguez |

Reemplazo de 1881

- | | |
|----|------------------------------|
| 7 | Fernando Romero Correa |
| 10 | Antonio Marín Carrasco |
| 20 | Antonio Ponce Rosado |
| 25 | José Cuevas Sánchez |
| 29 | José Ruiz Segura |
| 38 | Francisco Fernández Granados |

3 José Cervera Trino
22 Fernando Martiner Millan
31 Salvador Lopez Lima

Y para que el expresado Comisionado lo pueda hacer constar en la
Caja de Reclutas de la Provincia, pongo la presente que me
por el Sr. Alcalde, firmo en Marbella a diez de Marzo de
ochocientos ochenta y tres
Geo. B.

Núm. 218

Territorial

Quigo el honor de acompañar la instancia dirigida
da al Ilmo Sr. Delegado de Hacienda de esta Provincia, que
dejó de remitirse con los antecedentes de reclamación de
agravio por el reparto de territorial del actual año comu-
nicio; y V. se ha servido reclamar en oficio de 22 del
terior.

Dios B. Marbella 6 de Marzo 1883.

Sr. Admin. de Contribuciones y Rentas de esta Provincia

Certificado de Juan Jemex, del Nelson Alcalde de
sobre carreras Certifico: Que durante el tiempo q' heha
el acopio p' la conservación de la
de 2º orden de latir i Madingu según 2º
do a su cargo p' el contratista D. Andres Ponce
Ponce, no se ha interpuesto contra este Sr. Nelson
inacción alguna de daños ni perjuicios ante el
Alcalde D. J. q' consta a instª del
q' he exhibido su cédula personal: 6371
dada en Melilla en 11 octubre de 1882 libro
el presente q' ello firmo en Marbella
a 10 de Marzo 1883

Núm. 219

Yguorando mi autoridad quien sea Juan Gimenez ^{natural} Alonso, de esta Ciudad, soltero, cerrajero, de 25 años de edad, hijo de Gregorio y de Fornasa, ni encontrando persona alguna que conozca á dicho ind., no me es posible informar sobre su conducta, segun lo interesa V.S. en su atenta comunicacion de 22 de Febrero p.p.d. que dejo contestada.

Dios P.^a Marbella 10 de Marzo del 1883.

Por. Juez de Instruccion de este Partido

Núm. 220

De las diligencias practicadas por los dependientes de mi autoridad para la busca y conduccion al Juzgado del digno cargo de V.S. de D.^o José Montoro Martin con el fin de recibirle declaracion indagatoria segun lo interesa en su atento oficio de 24 de Febrero p.p.d. proximo anterior, aparece que dicho Sr. Montoro hace anos que se ausento de esta Ciudad, y se traslado á la de Málaga ignorando donde se encuentre en la actualidad.

Lo digo á V.S. contestando á su citada comunicacion que dejo cumplimentada.

Dios P.^a Marbella 10 de Marzo 1883.

Por. Juez de Instruccion de este Partido

Núm. 221

Orden público

Es adjunto el parte que me ha dado el Cabo de orden público de esta Ciudad, de haber detenido en la noche anterior á Bernabé Gallardo Burgos herido en la cabera, en quimera con José Ruiz Ortiz y Manuel Lima Gonzalez.

Lo pongo en conocimiento de V.S. para los efectos que correspondan, quedando dicho detenido á disposicion de su autoridad, remitiendo adjunta la faca de que se hace mención.

Dios P.^a Marbella 11 de Marzo 1883.

Por. Juez de Instruccion de este Partido

N.º 222
Fomento
Minas

Tengo el honor de elevar a V.E. el estado A de estadística minera en este termino municipal, arreglado a los informes que he podido adquirir, pues manteniendo la Alcaldia mas conocimiento en este ramo que la fijacion al publico de registros mineros, consta si cesan o continuan en posesion los denunciados, y si obtienen productos de sus labores.

Dios Marbella 10 de Marzo de 1883

Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta Provincia Malaga

Don Juan Fernandez Belon Alcalde Constitucional de esta Provincia

Hago saber: Que debiendo procederse a la formacion de apendice al amillaramiento para la derrama de la Contribucion de Inmuebles, cultivo y Ganaderia del proximo año economico de 1883-1884, los contribuyentes de este termino Municipal, presentaran en la Secretaria del Muy Ilustre Ayuntamiento durante diez dias, relaciones juradas de las alteraciones que hayan tenido en sus respectivas riendas por venta o compra que hubieran tenido en el transcurso del actual año economico, debiendo acompañar documentos que acrediten las prestaciones de dominio de los terrenos en el Registro de la propiedad del partido, sin cuyo requisito no podran admitirse. Transcurrido dicho plazo no se admitiran las reclamaciones que se presenten.

Y para su notoriedad se publica y fija el presente en Malaga a 13 de Marzo de 1883 =

N.º 223

Contribucion Venal
Boletin Oficial

Excmo. Señor

Tengo el honor de remitir a V.E. el adjunto edicto dirigido a los contribuyentes de este termino Municipal, para que presenten relaciones juradas de las alteraciones que hayan tenido en sus respectivas riendas, para la formacion del expediente apendice de 1883-1884, con el fin de que V.E. si lo tiene a bien, se digna disponer su publicacion en el Boletin Oficial de la Provincia.

Dios Malaga 13 Marzo de 1883

Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia

Don Juan Feriander Belon Al-
calde Constitucional de esta Ciudad

Hago Saber: Que desde mañana 14 del actual
se aplicará la vacuna por los facultativos titulares de
esta Ciudad en la Casa Hija de expositos, desde las
12. a las dos de la tarde, y esento a este vecindario para
que presenten sus hijos a recibir este beneficio, como
medio seguro de preservarlos de la terrible enferme-
dad de la viruela, que no solamente pone en peligro
la vida de los atacados, si no que suele quebrantar
para siempre la salud, del que por fortuna
pudo escapar de tan grave riesgo.

Tambien debe tenerse presente que la facultad
preservadora de la vacuna, suele degenerar en un
perjuicio que la Ciencia gradual de seis a ocho
años, y por eso está reconocida la conveniencia
de la revacunacion.

Marbella 13 de Marzo de 1883

224

Don Juan Feriander

La sua comunicacion de V. S. fecha 9 del corriente me entrego
nos puede informar de Esteban Luque Aguilas vecino de esta
Ciudad para saber su domicilio

Con fecha 28 del proximo pasado tube el gusto de
manifestar a V. S. que el referido sujeto habita en la Corrala
del Asaule 14 de esta Ciudad

Lo que pongo en conocimiento de V. S. como corres-
pondiente a su citado oficio

Dioz D. Marbella 14 de Marzo 1883

Los Corales 1º de la Coma del Benemérito Cuerpo de S. P.

225

Don Juan Feriander

Queda archivado en el de esta municipal-
dad el testimonio de la condonacion de la deuda in-

puesta por la superioridad a Diego Nunez Sanchez
(a) Baqueta en causa sobre Voto.

Lo que participo a V.S. segun lo interesa en
atenta comunicacion de lo del actual

Dios D. Marbella 14 de Marzo de 1883

Por Juez Instructor de este Partido

Establecimientos penales
Nº 226

Los Sres Alcaldes de los pueblos del tránsito hasta la Ciu-
dad de Málaga, se servirán admitir en las carcelas de sus res-
pectivas ~~Ciudades~~ localidades al detenido Fernando Dominguez
Garcia, que con el adjunto pliego cerrado, y conducido por la
Guia Civil pasa a disposicion del Excmo Sr Gov Civil de esta
Provincia, a cuya Superior Autoridad remite el Jefe del
Partido de la Guia Civil de esta Ciudad.

Marbella 14 de Marzo de 1883

Estab^los penales
Nº 227

Los Sres Alcaldes de los pueblos del tránsito hasta la Ciu-
dad de Málaga, se servirán admitir en sus respectivas
carcelas al rematado Diego Nunez Sanchez, que con el
adjunto pliego cerrado, y conducido por la Guia Civil, pasa
a disposicion del Excmo Sr Gov Civil de esta Provincia,
cuya Superior Autoridad remite el Jefe del
Partido de este Partido.

Marbella 14 de Marzo 1883

Nº 228

Impuesto equivalente
a los de la Sal

Heengo el honor de remitir a V.S. los padrones de Territorios Industriales
y alquileres, asi como la lista cobratoria y su copia, correspondientes
al 2 semestre del 881-82 hecha la rectificacion dispuesta por la su-
perioridad.

Dios D. Marbella 13 de Marzo del 883

Por Alcaide de Propiedades e Impuestos, desta Provin-

Nº 229

Estab^los penales

En la mañana del día de hoy ha salido con-
ducido por tránsitos de la Guia Civil el rematado
Diego Nunez Sanchez (a) Baqueta, que V.S. puso

a' mi disposicion en la Carcel pública de esta Ciudad por su comunicacion fecha 10 del corriente mes; acompañado del pliego cerrado para el Excmo. Gobernador Civil de esta Provincia, que V.S. me remitió con su citada comunicacion que dejo cumplimentada.

Dios D. Marbella 15 de Marzo 1883.

Mr. Jefe de Instruccion de este Partido

N.º 230

Al Recluta disponible Eduardo Cuevas Perez de esta vecindad, le he entregado su licencia absoluta por inutil, y certificado de Solteria que con tal objeto se sirvió V.S. remitirme con su atento oficio de 13 del actual, y tengo el gusto de acompañarle el adjunto pasaporte que obraba en poder de dicho individuo segun los interesa V.S. en dicha comunicacion.

Dios D. Marbella 16 de Marzo 1883.

Mr. Cor. Jefe de Cor. del Bon. de Depósito de Ronda

N.º 231

Don
Gutierrez

Para dejar evacuado el informe que se sirve V.S. pedirme por su oficio de 9 del actual, referente a' la conducta de Juan Cuevas Morero de esta vecindad, debo manifestarle a' V.S. que dicho ind. conocido por Francisco, desde que reside en esta Ciudad, ha observado muy buena conducta en todos conceptos.

Lo digo a' V.S. a' los efectos de justicia.

Dios D. Marbella 16 de Marzo 1883.

Mr. Jefe de Instruccion de este Partido

N.º 232

Don
Gutierrez

Remito a' V.S. el adjunto certificado que se ha servido reclamarme por oficio de 9 del actual, cuyo documento acredita los bienes que le resultan arillados a' Juan Cuevas Morero, de esta vecindad, conocido por Francisco.

Dios D. Marbella 16 de Marzo 1883.

Mr. Jefe de Instruccion de este Partido

N.º 233
Cementerio

Para formar un estado que exije la Superioridad, comprensivo de las condiciones higienicas de los cementerios que existen en este término municipal, he de merecer tenga V. la bondad de llenar los datos que se comprenden en la nota adjunta, respecto al cementerio de esa villa para los efectos que sejo expresados.

Dios V.ª Marbella 16 de Marzo 1883.

Sor. D. Carlos de Cuadra Director de la Colonia de San Pedro Alcántara

Núm. 234 Otroigual a D.º Salvador Buendia Director de la Penitencia

N.º 235 Otroigual a D.º Pedro Lopez Ortiz Director de la Colonia del Rey

Judicial
Núm. 236.

Queda a mi disposicion el rematado Juan Domingo Lara, para que extinga en esta base publica la condena que le ha sido impuesta por su superioridad en causa sobre complicacion de Infanticidio, segun el testimonio q. V.ª se ha servido remitirme con su comunicacion de H.ª actual que dejo contestada

Dios V.ª Marbella 19 de Marzo del 83

Sor. Juez de Instruccion de este Partido

N.º 237

Queda archivado en el de esta municipalidad el testimonio de las penas impuestas a Catalina Rodriguez y consorte en causa sobre Infanticidio, que se sirvió remitirme con su comunicacion de H.ª del actual que dejo contestada

Dios V.ª Marbella 19 de Marzo de 1883

Sor. Juez de Instruccion de este Partido

Núm. 238
Est. penales

Excmo. Señor.
Este Ayuntamiento no tiene señalada asignacion

para pago de haberes del Médico encargado de la asistencia de presos enfermos de la Cárcel de este partido, ni lo hay nombrado especialmente para este servicio; pues cuando alguno necesita ser asistido, lo es por facultativos titulares de esta Ciudad, como cualquier vecino de los que tienen este derecho.

Tengo el honor de manifestarlo á V. E. contestando su respetable oficio de 17 del actual.

- Dios que á V. E. en S. Marbella, 19 de Marzo de 1883.

Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia de
Málaga

Excmo. Sr.

Habiendo manifestado ante mi autoridad Manuel Lima García, de esta vecindad, casado, armero, y de 38 años de edad, habitante en la Calle de San Cristóbal, haberse extraviado en el camino de esta Ciudad á la Villa de Ojén, la cédula personal n.º 908, expedida por esta Alcaldía en 13 de Noviembre del 881.

Tengo el honor de ponerlo en conocimiento de V. E. segun esta prevención.

Dios S. Marbella 21 de Marzo 1883.

Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta Provincia
Málaga

N.º 2110 Debiendo tener lugar en la tarde de mañana 23 del corriente, la procesion del Santo entierro del Maestro Sr. Jesucristo, y con el fin de darle toda la solemnidad debida ~~á dicho acto~~, ruego á V. E. que disponer que la fuerza de su mando de Caballería é Infantería áistan á dicho acto.

Dios S. Marbella 22 de Marzo 1883

Sr. Cent. de Carabineros encargado interinante de la Compa. de esta Ciudad

Orden público
N.º 239

Nº 241
Montes

Queda en poder de esta Alcaldia la causa re-
quida por un Surgido a Juan Almagro Moya
y consortes sobre dano en la Sierra Blanca de este
termino, y que V. S. se ha servido remitirme por su
atento oficio fecha 19 del actual

Dios D^o Marbella 24 de Marzo de 1883
Sr. Mar de S^o de esta parte —

Nº 242

El Artill^o del Regimiento del digno mando de S. S. Blas Lago
Gonzalez, Soldado por el cuerpo de esta Ciudad perteneciente al Re-
plazo de 1880, desde que se ausento de ella no ha vuelto mas, e
ignoro cual sea su actual residencia, aunque no sera extraño por
manera en Malaga al lado de su madrastra Petrodina Arbaiza
de estado viuda y vecina de dicha Capital

Lo que tengo el gusto de participar a S. S. en contestacion
a su atento oficio de 19 del actual

Dios D^o Marbella 24 de Marzo de 1883

Sr. Coronel del 2.^o Regim^{to} de Artill^o ap^{te} = Cadix

orden publico

Nº 243

Habiendo manifestado ante mi Autoridad Juan Ortiz Ortiz, de esta
ciudad, viudo, jornalero, y de 55 años de edad, que habita en la calle del
Sol de esta Ciudad, habiendole extrairado en el Rio de Guadix una
cédula personal n^o 873, expedida por esta Alcaldia en
11 de Noviembre de 1881

Tengo el honor de ponerlo en conocimiento de V. S.

P. S. segun esta prevenido

Dios D^o Marbella 26 de Marzo de 1883

Almo Sr. Gobernador Civil de la Provincia

Quintas

Nº 244

En cumplimiento a lo prevenido por 4^a en su atenta comunicacion de 22 de Enero proximo anterior son adjunto los expedientes formados a instancia de los mozos numeros 3, 33, 37, y 57 del Remplazo de 1881, cuyos nombres se expresan al margen, con los documentos presentados en justificacion de las exepciones que tienen interpuestas; no acompañando el del nº 64 por haber cesado la causa de la exencion.

Juan Padua Lapera
Francisco Cortes Lopez
Salvador Loran Reyna
Juan Perez Ruiz

Consejo se remiten los expedientes pertenientes a los mozos numº 20, 25 y 38 del citado Remplazo Antomo Ponc Rodado Jori brevas Sanchez y Franº Hernandez Granados, por que habiendo cesado las causas de sus respectivas exepciones al ser revirados por este Ayuntamiento, en suero ultimo y declarados Soldados, ha sido entregados y admitidos en Caja el dia 12 del Actual

Dios 8º = Marbella 25 Mayo 1883

Excm. Sr. Vice-Presidente de la Comision Provincial
(Malaga)

Quintas

Nº 245

A los mozos numº 9, 22, 31, y 48 del alistamiento de esta Ciudad para el Remplazo de 1882 expresados al margen, se les hizo saber por medio de cédula el contenido de las comunicaciones de 4^a de 22 y 30 de Enero ultimo numº 43. y 81 respectivamente, y al efecto con los documentos que en las mismas se determinan, se les ha formado sus expedientes en los terminos prevenidos y en justificacion de sus alegatos, los cuales tengo el honor de remitir a 4^a asi como la partida de defuncion del nº 15 Antº Molina Pavaas que fallecio el 21 de Dto de 1881

Juan Muñoz Martin
Antonio Molina Pavaas
Mateas Postigo Claro
Juan Moyano Hernandez

Dios 8º = Marbella 25 de Mayo de 1881

Excm. Sr. Vice-Presidente de la Comision Provincial
(Malaga)

Bagages

El Sargento 1.^o que manda el puesto de Gua Civil de esta Ciudad, en oficio de hoy me dice

» La pareja nombrada para el servicio de conduccion de presos, ha tenido necesidad de dejar en la Carcel sin conducir en el dia de hoy cinco de los seis transitorios que existian en dicho establecimiento por no haberse presentado a tiempo dos bagages para dos de ellos enfermos; teniendo la imprescindible necesidad de tomar esta determinacion despues de haber esperado por ellos una hora o mas, puesto que a las seis de la mañana se encontraba una pareja en la Carcel para hacerse entrega de los mismos, y eran las siete y aun no habia tenido efecto la presentacion de las caballerias; y como esta falta ocasiona graves perjuicios al interesante servicio de conduccion de presos, a mas de haberse tenido que recurrir a este medio por igual motivo en otra ocasion sin que baste las reflexiones al encargado de la contrata de este servicio, y en vista de tan vital abandono, me permito participarlo a V. para la providencia que estime; significando a su autoridad que la causa de dejar sin conducir cinco presos por falta de dos bagages ya dicho lo es por la razon de ir incluido uno de los enfermos con otros tres en un mismo pliego."

Tengo el honor de ponerlo en conocimiento de la Superior Autoridad de V.E. por si tiene a bien disponer las prevenciones convenientes al contratista de bagages de la provincia, para que su encargado en esta Ciudad desempeñe con la puntualidad debida el servicio a que esta obligado imponiendole si V.E. lo estima justo el reintegro de los sucosos que los fondos de la Carcel del partido satisfagan hasta su marcha en otra conduccion a los cinco presos que por su falta de puntualidad han quedado ^{detenidos.} ~~de tenerlos.~~

Dios D^o Marbella 27 Mayo 1883

Excmo Sr Gov^o civil de esta provincia

N. 250 -
Licencia tem-
poral p^a
enfermo -

Plus
Enero... 15-50
Febrero... 14-
Marzo... 13-50
Total 43-
..

Proxima á cumplir latencia que por enfermo fue
cedida al soldado del primer ~~Regim^{to}~~ del mena-
do mando de V. J. Francisco Laguna ~~Altop~~ ha sido
marchado ya á incorporarse á sus estandartes, habien-
do remitido entre meses de Enero, Febrero y el actual, sus
respectivos justificantes de revista, y peribido de esta
oficina los sueros en efectivo q^e al margen se expresan
cuyo recibos acompañan esperando de la finura de V. J.
se digna disponer el reintegro á esta Caja munici-
pal de las 43 pesetas á q^e ascienden en supe^{do},
bien sea por ~~giro~~ libranza ^{del Tesoro} ~~de giro~~ o en la
forma que considere oportuna.

Se ha suministrado suion de pan diario para
te permanencia, cuyo importe será reclamado de la
Admon militar, en la forma prevenida; todo con
arreglo á las instrucciones q^e S. J. tuvo á bien dictar
en su corte^s oficio de 3 de Febrero último.

Dios q^e de a^l B en la

Marbella 26 de Marzo de 1883

A Coronel del Regimiento Montado de Artillería
de Campaña - Madrid

Judicial
Núm. 251

Queda á mi disposicion el rematado Francisco Agui-
lar Lopez, para que extinga en esta Carcel pública la con-
dena que le ha sido impuesta por la Superioridad en causa
sobre hurto, segun el testimonio de condena que
ha servido remitirme con su comunicacion de 20 de
actual que dejo contestada.

Dios D^o Marbella 26 Marzo 1883

Dr. Juez de Instruccion de este Partido

Estab^o penales
Núm^o 252

Los Sres Alcaldes de los pueblos del tránsito hasta la Ciudad de Málaga se sirvan admitir en sus respectivas Carceles al detenido por indocumentado José Pineda Arna que con el adjunto pliego sellado y conducido por la Gua Civil para a disposicion del Excmo Sr Gob^o Civil de la provincia a cuya Superior autoridad remite el Comte del puesto de esta Ciudad.

Marbilla 28 de Marzo de 1883.

Estab^o penales
Núm^o 253

Los Senores Alcaldes de los pueblos del tránsito desde esta Ciudad a la de Valladolid se sirvan admitir en sus respectivas Carceles y socorres con el de costumbre, al preso rematado Juan Diaz Cantero que remite el Sr Alcalde de Algeiras a disposicion del Excmo Sr Gob^o Civil de dicha Capital, cuyo individuo venia comprendido con otros en pliego cerrado, y queda enfermo en esta Carcel al que se le facilitara un bagage para que pueda llegar a su destino.

Marbilla 28 M^o 1883

Estab^o penales
Núm^o 254

Los Senores Alcaldes de los pueblos del tránsito hasta la Ciudad de Málaga se sirvan admitir en sus respectivas Carceles al rematado Manuel Cortes Jimenez que con el adjunto pliego cerrado y conducido por la Gua Civil para a disposicion del Excmo Sr Gob^o Civil de la provincia a cuya Superior autoridad remite el Señor Jefe de 1^a Instancia de este partido, habiendosele concedido bagage por hallarse enfermo.

Marbilla 28 de M^o 1883.